
 
 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
SZERZŐDÉS SZÁMA:  TOP_PLUSZ-3.1.3-23-HE1-2024-00023 

SZERZŐDÉS CÍME:  Helyi humán fejlesztések Vámosgyörk, Atkár, Nagyfüged és 

Visznek településeken 

SZERZŐDŐ NEVE:   Nagyfüged Községi Önkormányzat 

 

2026. június 06-án, szombaton, gyönyörű napsütéses időben került megrendezésre a Nyárköszöntő 

Gasztronap és Értéktár megnyitó rendezvényünk a Sporttelepen. A program már reggel 7:30 órakor 

elkezdődött. A főző csapatok elkezdték a finom ebédek elkészítését. Készült lapocka és csülök 

pörkölt, lecsós hús, káposztás bab, hentestokány és székelykáposzta. Kitelepítettük a sörpadokat, 

asztalokat, felállítottuk a pavilonokat. 12:30 órától vártuk az érdeklődőket. Jancsovicsné Harnos 

Brigitta polgármester asszony megnyitotta a rendezvényt. 12:45 órakor a Nagyfügedért Érdemérem 

átadására került sor. Idén Szadai Alajosnét és Fricz Lászlót, Nagyfüged legidősebb lakóját 

választotta a Képviselő-testület eme cím odaítélésére. 13 órától lehetett az ebédet elfogyasztani. A 

zenét Mága Alex és Helfy Alexa szolgáltatta. A délután folytatásában a Környezetvédelmi 

rajzverseny eredményhirdetése következett. 30 rajz és 7 plakát érkezett be a gyerekektől. A zsűri 

tagjai kiosztották az emléklapokat, csokikat, okleveleket és az ajándékokat. A gyerekeknek népi 

játékokkal, kosaras körhintával, csillámtetoválással, arcfestéssel kedveskedtünk. A pálya területén 

ügyességi labdás feladatokban vehettek részt a gyerekek Botos Ervin vezetésével.  

15 órakor a Művelődési Házban folytatódott a program, az Értéktár újranyitása. Polgármester 

asszony gondolatai után az Arany János Általános Iskola 2. osztályos tanulói a Só mesét adták elő. 

Nagyon ügyesek voltak. Jancsovics Imréné a Barátság Nyugdíjas Klub tagja és a Nagyfügedi 

Csicsergők Óvoda két ovisa, Tököli Dominik és Zámbori Armandó verset mondtak. A műsor után 

átvonultunk és a vendégek megtekinthették a kiállított rajzokat és a megújult Értéktárat. A 

nyugdíjasoknak köszönhetően az előtérben régi recept szerint készült süteményeket kóstolhattak a 

jelenlévők. Volt görhe házi eper lekvárral, herőce, darálós süti és pogácsa. 

Nagyon sokan kilátogattak a rendezvényre, ami 17 óráig tartott. 

Mindenki jól érezte magát. Ismét egy sikeres napot tudhatunk magunk mögött.  

A program célja, hogy összehozzuk az embereket, közösséget építsünk. 

 

 

 


